

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ
Газета основана
17 апреля 1930 года.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 15 (6016)

СУББОТА,

3 ФЕВРАЛЯ 1979 г.

Цена 2 коп.

ЗА ПОВЫШЕНИЕ НАДоеВ

Зима — трудное время на фермах. Особенно «бьет» она тех, кто по своей беспечности не запасся нужными кормами, не подготовился к их приговлению для скормливания, не отремонтировал помещения и механизмы. Сейчас в наших хозяйствах на практике испытывают горечь той или иной недоработки. Но следует заметить, что на ряде ферм недоработки предзимнего периода усугубляет сегодняшняя несобранность, халатность животноводов, руководящих работников. В основном, этим объясняется резкий спад надоев на некоторых фермах с приходом зимы.

Все хозяйства нашего района по обеспеченности кормами сейчас, в основном, в равном положении: живут не вольготно, но при хорошей организации кормоприготовления, заботливом уходе можно получать нормальные надои. Это доказывают животноводы Клеванинской фермы совхоза им. Чапаева, где перешагнули восьмикилограммовый рубеж, фирсовцы (совхоз «Режевский»), сумевшие за последнюю декаду января повысить средние надои от коровы на 700 граммов. И что же помогло им в этом! Учитывая тяжелое положение с надоями в совхозе (4,5 килограмма от коровы), коллектив Фирсовской фермы обсудил на собрании повышенное задание и меры материального поощрения за увеличение надоев, проанализировал свои резервы, обратив особое внимание на приготовление кормов. Коллектив настроил себя, как говорится, на хороший лад.

Конечно, и на этих лучших пока в районе, фермах используются далеко не все возможности для повышения продуктивности коров. Нет четкой системы в доставке кормов (срывы в подвозке смерзшегося силоса), не все скотники со знанием дела и добросовестно выполняют свою работу, не четко взаимодействуют все службы.

Но еще больше недочетов в работе именно на тех фермах, где докатились до позорных результатов. Так, на Арамашковской ферме совхоза «Глинский» доят немногим больше пяти килограммов молока от коровы, не лучше их работают животноводы Каменской и Октябрьской ферм, а останинцы (из совхоза «Режевский») побили рекорды всех отстающих — получают от фуражной коровы меньше четырех килограммов молока. Не увидишь на этих фермах настоящей заботы о том, чтобы «вкусно» накормить скот. Даже сенаж у арамышковцев коровы неохотно едят — безвкусен он стал. Стоит сбобрить его раствором соли — и аппетит у коров появится. Но кто позаботился об этой соли, хотя все животноводы знают, что корове в день требуется 100 граммов соли. И какого бы вопроса мы ни коснулись — все упирается в совесть, ответственность работников ферм, их руководителей. Проверяющие, например, в середине дня никого не могли увидеть на Арамашковской ферме, в то же время все двери были нараспашку.

Горком партии мобилизовал партийных активистов города для контроля работы ферм, оказания срочной организационной помощи с тем, чтобы до 10 февраля поднять надои по району на полкилограмма от коровы и довести их до 6,3 килограмма. Спрос со специалистов совхозов, работников ферм будет жестким — каждому следует воздать должное.

Главный резерв работников ферм — приготовление кормов. Далеко не на всех фермах измельчается и запаривается солома. А ведь все для этого есть, все могут сделать в отделениях! Многие располагают запасами корнеплодов, но не везде обременяют себя заботой об их размораживании, измельчении и скормливании. А ведь можно обогревать корнеплоды паром в металлических ящиках, сделать из них хорошее «блюдо» коровам. То же касается и скормливания концентратов. Они дают отдачу, если помол мелкий. Но вопреки правилам в совхозе «Глинский», да и других — делают крупно. Бесконтрольность приводит к тому, что весь день коров кормят или силосом, или грубыми кормами, то есть нет чередования, не продуман и не выдерживается рацион. Куда же смотрят зоотехники, управляющие отделениями, бригадиры!

Сейчас очень важно обогатить рацион витаминами. Есть для этого белковая добавка, патока, другие минеральные приправы, большую пользу может принести скормливание хвои. Нужно только позаботиться, чтобы все это получить и привезти на фермы, заготовить хвою или привезти из других районов готовую хвойную муку, организовать сдобривание грубых кормов.

Партийным и профсоюзным комитетам совхозов необходимо усилить организаторскую работу, всей силой взяться за налаживание работы каждой фермы, развитие соревнования, за наивысшие надои. Первым делом добиться полного порядка на фермах, трудовой и производственной дисциплины всех категорий трудящихся. Надои и привесы — зеркало всей работы партийной организации, всего коллектива хозяйства.

В прошедшую среду состоялось заседание избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР по Алапаевскому избирательному округу № 297, на котором присутствовали представители партийных и советских органов Режа, Невьянска, Верхней Салды и Алапаевска. Открыл заседание секретарь Алапаевского горкома партии С. Шаньгин. Председатель окружной избирательной комиссии Б. Злоказов проинформировал о том, что после выдвижения коллективами Алапаевского металлургического и Верхнесалдинского металлообрабатывающего заводов кандидатом в депутаты Верховного Совета коман-

4 МАРТА — ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР ЗАРЕГИСТРИРОВАН КАНДИДАТОМ

дующего войсками Краснознаменного Уральского военного округа генерал-полковника Николая Кузьмича Сильченко прошли собрания в трудовых коллективах названных городов, затем состоялось окружное собрание представителей трудящихся, где была горячо поддержана кандидатура Н. К. Сильченко.

В адрес окружной комиссии по выборам поступила телеграмма от Н. К. Сильченко, где он дает согласие баллотироваться и сердечно благодарит за дове-

ри, обещая оправдать его. Перед собравшимися выступили швея Режевской швейной фабрики Г. Юнусова, старший нагревальщик Алапаевского металлургического завода И. Богомолов, термист завода «Стройдормашин» М. Беляева, заместитель секретаря парткома Верхнесалдинского металлообрабатывающего завода В. Винокуров и ряд других представителей. Все они, отметив высокую трудовую активность коллективов в предвыборном соревновании, выразили поддержку

кандидатуре Н. К. Сильченко и предложили зарегистрировать и включить его в бюллетень для голосования.

После регистрации кандидата члены избирательной комиссии заслушали информацию секретарей исполкомов горсоветов о подготовке к выборам (от нашего города с подробной информацией выступила секретарь горисполкома А. И. Макаренко), начальников телефонной связи о готовности связистов к работе в день выборов.

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ



Семь лет назад пришел в десятый цех механического завода Владимир Крылов. Тогда же участок, где он работал, начал борьбу за звание комсомольско-молодежного. Многим в то время было присуждено почетное звание ударника коммунистического труда, стал ударником и Владимир.

Постепенно работа все усложнялась. На смену старым простейшим станкам пришли более сложные. Среднего образования явно было недостаточно. И опять молодые рабочие дружно принимают решение учиться дальше.

Непросто было Владимиру Крылову совмещать учебу в вечернем техникуме с работой. Но учебу не бросил. Спасибо товарищам, при необходимости помогали. И мастер А. П. Савин интересовался учебой.

При всей своей занятости В. Крылов не оставлял спорт. Он был и остается одним из лучших спортсменов на заводе. Владимир считается перспективным футболистом, отлично играет в волейбол, баскетбол.

Сейчас Владимир Крылов дипломированный слесарь-инструментальщик, име-

ет четвертый разряд. Он в совершенстве владеет своей профессией и, если надо, охотно помогает товарищам разобраться в сложном чертеже или подсказывает, как лучше сделать тот или иной инструмент. Стало традицией, что Владимир Крылов ежемесячно перекрывает норму на двадцать процентов.

Вместе со своим коллективом он выполнил задание 1978 года к 24 декабря. И нынче уже на несколько дней опережает свой трудовой календарь. В 1976 году по итогам соревнования комсомольско-молодежный коллектив, которым руководит мастер А. П. Савин, занимал первое место по своему министерству. Есть в этом успехе и доля труда работающего парня Владимира Крылова.

У себя в коллективе Владимир пользуется заслуженным уважением. Не первый год его избирают членом цехового комсомольского бюро. И с этой работой Крылов справляется «на отлично».

С. ОСИПОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ механического завода.
Фото автора.

РЕКОРД СТАЛ НОРМОЙ

С началом растелов дела на Леневаской молочнотоварной ферме совхоза им. Чапаева круто пошли в гору. Еще в начале прошлого месяца доярки с трудом надаивали в среднем по шесть килограммов молока от каждой фуражной коровы, а сейчас — по семь с половиной. И надои каждый день увеличиваются. За январь от каждой фуражной коровы получено по 203 килограмма молока.

Как всегда, впереди идут признанные передовики социалистического соревнования коллектива Нина Павловна Малыгина и Любовь Максимова Малыгина. Умелые и старательные доярки в прошлом году, скажем, от каждой из своих коров надоили более четырех тысяч килограммов молока.

Недавно в адрес Режевского райкома профсоюза работников сельского хозяйства пришла

телеграмма областного комитета партии, обкома профсоюза и обкома ВЛКСМ: «За достижение наивысших результатов в областном социалистическом соревновании работников сельского хозяйства 1978 года коллектив бригады Маргариты Николаевны Холмогоровой Леневаской молочнотоварной фермы совхоза имени Чапаева... занесен в Книгу Почета».

Этой чести животноводы удостоены за то, что в прошлом году от каждой фуражной коровы фермы было надоевано по 3870 килограммов молока, на 423 килограмма больше, чем в предыдущем 1977-м. Одновременно, откармливая молодяк крупного рогатого скота, они добились, что каждое животное прибывало в весе ежедневно на 912 граммов. А. ШИРШЕВ,
главный зоотехник совхоза им. Чапаева.

ВНЕДРЯЕТСЯ АВТОМАТИКА

Инженер-конструктор технического отдела учебно-производственного предприятия ВОС Александр Анатольевич Малофеев на протяжении раньше срока закончил разработку чертежей моечной машины конвейерной линии гальванического отделения участка лыжной палки, которую предстоит смонтировать в этом году. Александр Анатольевич сейчас приступил к разработке чертежей калорифера сушки стержней и палки этого же конвейера.

Чертежи моечной машины переданы коллективу ремонтно-механического участка предприятия, возглавляет который лучший рационализатор УПП ВОС Аркадий Григорьевич Добрынин. Токарь Юрий Алек-

сеевич Устьянцев и фрезеровщик Владимир Александрович Подковыркин приступили к изготовлению необходимых деталей.

Гальваническое отделение — последнее не механизированное на участке лыжной палки. В настоящее время тяжелым малопроизводительным трудом (за смену необходимо обработать 2—3 тысячи пар алюминиевых стержней) там занято ежедневно два человека. С установкой на гальваническом отделении конвейера производственным процессом всего участка лыжной палки (на остальных отделениях конвейер уже смонтирован) будет управлять один оператор.

Г. СЕРГЕЕВ.

◆ ПРОПАГАНДИСТ — ПЯТИЛЕТКЕ

НУЖНА СИСТЕМА

«Утверждение в сознании трудящихся, прежде всего молодого поколения, идей советского патриотизма и социалистического интернационализма, гордости за Страну Советов, за нашу Родину, готовности встать на защиту завоеваний социализма было и остается одной из важнейших задач партии».

(Из отчетного доклада ЦК КПСС XXV съезду партии).

Одним из ведущих отрядов молодежи нашего города по праву считается комсомольская организация механического завода. На предприятии почти каждый второй — молодой рабочий или молодой специалист. Только комсомольцев на заводе более 900. Понятно, что в этих условиях значение политического образования комсомольцев и всей молодежи трудно переоценить.

Комсомольская политсетя на заводе довольно обширна. В 16 политшколах занимается 224 комсомольца, 126 комсомольцев учатся в школе рабочей молодежи, 248 — в школах коммунистического труда, 132 — в ВУЗах и техникумах. Цифры внушительные.

Но одной массовости явно не достаточно. Записаться в школу рабочей молодежи могут многие, но ходить могут единицы. То же самое и посещение занятий системы политпросвета. На механическом заводе создавалась как раз такая ситуация; в списках школ комсомольской политсети слушателей числится немало, а на занятиях пусто.

В ремонтно-механическом цехе комсомольцы изучают курс «Конституция развитого социализма». В журнале записано 16 слушателей. На первых четырех занятиях присутствовало по 5—6 человек. Одно было сорвано из-за неявки слушателей.

Типичный пример. На занятия 11 декабря пришло три человека. Остальные: один — в отгуле, двоим — призвали в ряды Советской Армии, один — на конференции профоргов, двое — больны, двое — только числятся в школе, а на занятиях не были ни разу и т. д. Такое положение наблюдается и в некоторых других школах. На первое занятие

коммунисты, остальные комсомольцы. Не все пропагандисты имеют высшее образование.

Каждый опытный пропагандист знает, что вести занятия с молодежью гораздо труднее, чем с рабочими старшего поколения. Потому-то и должны в молодежные аудитории направляться наиболее методически подготовленные, теоретически грамотные, способные пропагандисты.

На механическом заводе таких, конечно, немало. Но уж если поручили занятия начинающему пропагандисту, помощь старших должна быть постоянной, существенной. Было бы целесообразно на заводе завести институт пропагандистов-стажеров. Учиться есть у кого. В городе, не только на заводе, известны имена пропагандистов Н. П. Бучнева, Е. И. Постоногова, А. Б. Гололобова, Н. А. Соколова и многих других. Немало хороших пропагандистов и в комсомольской политсети. Интересно

проводят занятия Л. А. Чернолуцкий с комсомольцами заводу управления, Д. И. Борисов в шестом цехе, В. А. Ломаков и Е. Б. Киселев в девятом и инструментальном цехах.

Искренне жаль бывает пропагандиста (добросовестная подготовка к занятию — не легкий труд, особенно для начинающего пропагандиста), когда приходит на занятие в пустую аудиторию.

В недостатках организации и проведении политучебы молодежи в значительной мере повинен партком завода. Подбором и учебной пропагандистов он должен заниматься в первую очередь. И если сложилась стройная система работы с пропагандистами партийной сети, то с пропагандистами комсомольской политучебы ее нет. А жаль. Нужна она, эта система, без нее не будет четкой организации комсомольской политучебы.

И. БЕЗНУТРОВА,
заведующая кабинетом политпросвещения горкома КПСС.

к пропагандисту девятого цеха тов. Романову пришла половина слушателей, остальные работали во вторую смену. И только после этого состав школы был пересмотрен.

Приведенные примеры, а их можно продолжить, свидетельствуют о формальном подходе к комплектованию школ комсомольской политсети. Нередко записаны в них люди с различным уровнем образования: от восьмилетнего до средне-технического. Не учитывается зачастую и такой фактор, как желание и склонности комсомольцев. Право выбора ограничено, что прямо противоречит целям и задачам политучебы молодежи.

Анализ, проведенный методсоветом кабинета политического просвещения горкома КПСС, показывает, что комитет ВЛКСМ механического завода слабо влияет на ход политучебы комсомольцев, мало уделяет внимания организационным вопросам. На заводе 16 комсомольских политшкол, но нет методсовета при заводском комитете ВЛКСМ, или хотя бы секции комсомольской учебы при методсовете парткома завода. Естественно, что методсовет парткома, в котором пять хотя и опытных пропагандистов, не в силах оказывать действенного влияния одновременно на партийную и комсомольскую учебу. Комитет комсомола ограничил роль регистратора событий, но никак не организатора. Прошло занятие — поставили плюс, не прошло — минус.

Трудно в таких условиях работать пропагандистам даже опытным, не говоря уже о молодых. А таких в комсомольской политсети семь из шестнадцати. Семеро пропагандистов —

Агитпункт избирательно-го участка № 122/790 расположен в школе № 7 на Гавани. Он радует избирателей подготовленностью, уютом и чистотой.

Дежурная Нина Алексеевна Харитонович показывает помещение, документацию. В первой комнате красочно оформлены: «Закон Союза Советских Социалистических Республик о выборах в Верховный Совет СССР», различные диаграммы, состав политбюро ЦК КПСС, участковой избирательной комиссии, план работы участковой избирательной комиссии, стенд брошюр о выборах и книги Л. И. Брежнева «Малая земля», «Возрождение», «Целина». На столах — газеты и журналы, биографии кандидатов в депутаты И. В. Архипова и Н. К. Сильченко, настольные игры. Вторая просторная комната — для проведения лекций, бесед. В ней аккуратно подготовлено все необходимое.

На агитпункте активизируется политическая работа с избирателями, составлен обширный план работы с указанием времени проведения мероприятий, большое место отведено изучению Конституции СССР.

В составе агитколлектива 87 человек, многие агитаторы

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР.

НЕ СВИДЕТЕЛИ, А УЧАСТНИКИ

ры имеют немалый опыт работы с людьми, привлечено много и молодых коммунистов, комсомольцев и активистов из молодежи завода.

Руководят коллективом агитаторов коммунисты зав. агитпунктом начальник производственного цеха Л. Ф. Гладких, зав. агитколлективом мастер смены Ф. И. Закиров и секретарь партбюро цеха Ю. В. Токарев.

Агитколлектив использует самые разнообразные формы агитационно-массовой работы. Все агитаторы прикреплены за определенными участками улиц, домами, подъездами.

В плане работы избирательного участка намечено: инструктивные занятия с агитаторами, отчет агитаторов о проверке списков избирателей, инструктивное совещание по разъяснению биографии кандидатов среди избирателей. Намечено провести вечер молодых избирателей с концертом художественной самодеятельности, встречу с депутатами горсовета Г. П. Ши-

ряевым, С. Б. Пряхиным. В феврале состоится встреча с кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР.

На агитпункте запланированы лекции: «Международная деятельность КПСС по осуществлению решений XXV съезда КПСС», «О международном положении», «Наш город в период между выборами в Верховный Совет СССР» и другие.

Весь предвыборный период в цехах завода намечено проведение политинформаций — о ходе подготовки и проведении выборов в Верховный Совет СССР, и предусмотрено использование заводской стенной печати и радиогазеты.

У коммунистов никелевого завода высокий творческий настрой, стремление как можно лучше использовать все формы партийного влияния и день выборов встретить высокими производственными показателями.

Л. ЕЖОВА,
рабкор.



ПО ПРОГРАММЕ РЕКОНСТРУКЦИИ

Азербайджанская ССР. На Ново-Бакинском нефтеперерабатывающем заводе имени Владимира Ильича ведется строительство установки каталитического риформинга. Новостройка рассчитана на производство автобензина с октановым числом «100», при сгорании которого в автомобильных двигателях почти не будет выделяться токсичный газ. Сырьем послужит бензин с низким октановым числом.

Реактор, технологические колонны и другие конструкции для строящейся установки общим весом свыше 1.250 тонн доставлены из Франции в Баку водным путем.

На снимке: технологическое оборудование для новой установки на одном из причалов Баку.

Фото В. Пашенко.
(Фотохроника ТАСС).

В ГОРНОМЕ КПСС

ОПЫТ ИДУЩИХ ВПЕРЕДИ

Очередное занятие школы партийно-хозяйственного актива при горкоме КПСС было не совсем обычным. Лекторами были не ученые Свердловских ВУЗов, а инженеры — практик. Да и тема занятий, «Опыт инженерного обеспечения выпуска продукции высокого качества», требовала, чтобы вели их те, кто непосредственно занимается внедрением комплексной системы управления качеством продукции.

Открыл занятия инженер Уралмаша Владимир Николаевич Алфеев. Он, сделав теоретическое вступление к проблеме управления качеством продукции, рассказал об опыте рабочих и инженеров УЗТМ. На заводе КСУКП внедрена, по этой системе работают все цехи и подразделения завода — гиганта. Результат отличный — более трети продукции УЗТМ носит пятиугольный символ высшей категории качества.

Опыт внедрения КСУКП и работы в новых условиях ряда предприятий Г. Кургана поделился инженер Александр Иванович Константинов. Он подробно остановился на системе оценки результатов труда каждого рабочего, бригады, участка, цеха.

Инженер Баранчинского электро-механического завода Сергей Викторович Смирнов рассказал об управлении качеством продукции за рубежом: в социалистических и развитых капиталистических странах.

На этом же занятии первый секретарь ГК КПСС делегат XXI Свердловской областной партийной конференции Е. М. Серков поделился впечатлениями о форуме коммунистов Среднего Урала.

Н. НИКИТИН,

«ФЛОАРЕ» — ЦВЕТOK ДРУЖБЫ

Новую специальность начали осваивать молдавские мастера-ковроделы. У своих коллег из Германской Демократической Республики они учатся технологии ткачества ворсовых шерстяных ковров. Их производство развертывается в нынешнем году в Кишиневе на предприятии, которое строится при сотрудничестве со специалистами из братской страны.

Опыт совместного строительства предприятия уже накоплен. Новое ковровое предприятие войдет в состав объединения «Флоаре» («Цветок»), выпускающего также миллионы пар обуви в год. Очередной этап сотрудничества специалистов ГДР и СССР на взаимовыгодной основе послужит более полному удовлетворению потребности населения обеих стран в товарах массового спроса.

Н. РУЖИНА,
корр. ТАСС.

ПОМОГЛА ДВУХСМЕНКА

Когда школьники из колхоза имени Кирова Шекснинского района отвечали на социологическую анкету, против вопроса: «Кем ты хочешь стать?» девочки-старшеклассницы почти единодушно написали: «Хочу по примеру матери стать дояркой». Их попросили уточнить, почему сделан такой выбор. Последовал ответ: «Потому, что на фермах теперь работают по-новому».

Вот почему руководству колхоза удалось за последние годы в корне изменить отношение молодежи к труду доярок. Главный зоотехник колхоза Н. И. Хрулева считает, что все началось с двухсменки. Технология вроде бы давно известная. А вот с трудом приживается до сих пор.

Годами доярок складывалась привычка ухаживать за «своей» группой коров. До того, что

хоть в отпуск не ходил: никто не согласен на роль подменщицы. Подобное разделение труда надо было ломать. И прежде всего — преодолеть психологический барьер в сознании ветеранов, считавших, что старый опыт надежнее нового.

Решили начать с фермы Речная Сосновка. Там подобралась наиболее дружные доярки примерно одинаковой квалификации. И сосновки сумели приучить к новому распорядку не только себя, но и подопечных животных. Старались обращаться с коровами ровно, чтобы те не ощущали особой разницы между «хозяйками». Словом, доказали, что работать по новому распорядку не только можно, но и нужно. Надои не упали, а наоборот поднялись. Если же учесть, что большее ко-

личество молока доярки стали брать у коров за меньшее рабочее время, то тем самым снизилась себестоимость продукции.

Опыт женщин из Речной Сосновки вскоре переняли работницы и других ферм. Высвободив много времени, колхозницы получили возможность заняться самообразованием. На фермах появились специальные школы, тоже двухсменные. На занятиях доярки слушают лекции специалистов, делятся опытом.

Перспектива роста, однако, этим не исчерпывается. Захотела доярка стать специалистом — правление колхоза посылает ее на учебу в техникум или институт, стипендией помогает, заочникам создают условия для занятий дома. Так, недавно вернулась в родное село с дипломом Л. Степанова,

Поджидают домой и студентку Вологодского молочного института Г. Родионову.

Девушки возвращаются охотно. Они знают, что колхоз позаботится об условиях их труда и быта. Все доярки обеспечены квартирами. В колхозе — свой детский сад, хорошая столовая.

Ряды животноводов все время пополняются выпускниками местной школы. Вот и в прошлом году группа девушек пошла работать на Чуровский скотный двор, где все рабочие процессы механизированы. Каждая из начинающих обслуживает уже по сотне коров.

Опыт организации труда и быта животноводов, о котором рассказано, перенимают и в других местах Вологодчины.

Ю. ЛЕДНЕВ,
корр. ТАСС.

Вологда,

ТЕЛЕГУ ГОТОВЬ

ТЕХНИКУ — НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

ГОТОВЬ ЗИМОЙ

Видеть это было непривычно: на крохотной площадке цеха сгрудились семь или восемь тракторов, вокруг них постоянно находились люди, деловито и споро выполнявшие свою работу, и — никакого шума.

Но необычного в этой тишине ничего не было: коллектив машинно-тракторной мастерской совхоза имени Ворошилова занимался ремонтом техники. С первого декабря на линейку готовности уже поставлено 20 агрегатов, над тринадцатью сейчас «колдуют» специалисты.

Ремонтники в совхозе опытные. Для каждой марки тракторов — отдельный слесарь (всего в машинно-тракторных мастерских их четверо). Скажем, Иван Иванович Шабунин, «хозяин» всех МТЗ-50, работает в совхозе более двадцати лет, чуть поменьше — Виктор Иванович Шаманов, ремонтирующий ДТ-75.

Есть в мастерской и свои токари — четыре человека. Мало ли что выточить во время ремонта понадобится! Анатолий Михайлович Зобов работает в мастерской около года, но токарь он умелый, работник старательный.

Много облегчают процесс ремонта техники в машинно-тракторной мастерской специализированные цехи: сварочный, арматурный... Всего их пять. Есть там новички (Михаил Семенович Лепинских из цеха топливной аппаратуры, например, всего полметра работа), но дела идут неплохо.

Много ли работы предстоит еще ремонтникам? В совхозе — 118 тракторов. Около 70 процентов из них надо «подлечить». Но площадь цеха мала. Одновременно можно завести туда не более восьми тракторов. Поэтому за месяц на линейку готовности ставится не более 12. «Парад» готовности к летним поле-

вым работам — 1 апреля. Ясно, что дни у ремонтников в такой обстановке стоят напряженные.

К сожалению, немало у них помех, сдерживающих ремонт техники. Скажем, уже готовы к выходу в поле трактора Анатолия Спиридонова и Михаила Маринцева. Но до сих пор не могут поставить им новые валы. С валами в совхозе вообще плохо: не хватает их, а они — основная и чаще всего встречающаяся причина неисправности тракторов.

Нет в мастерских и запасных головок блока двигателя. В середине декабря привезли одну, но и та оказалась неисправной.

Машинно-тракторные мастерские совхоза имени Ворошилова обязаны снабжать запасными частями к тракторам технический обменный пункт режевского отделения «Сельхозтехники». Но у механизаторов его аббревиатура ТОП не случайно звучит иначе — «Стоп». Пункт часто подолгу тормозит ремонтные работы, не предоставляет необходимые детали.

Девять тракторов совхоза в настоящее время ремонтирует Чкаловское отделение «Сельхозтехники» города Свердловска. Но когда они появятся в хозяйстве — пока неизвестно. Во всяком случае, опытные механизаторы Иван Васильевич Черепанов, Виктор Григорьевич Ежов предпочли отремонтировать свою технику «дома» и своими руками — даже отказались от положенного им в этом случае помощника. «Так оно надежнее», — считают они.

И вот результат: трактора, отправленные в «Сельхозтехнику», еще домой не «собираются», а Виктор Григорьевич, который приступил к ремонту своего агрегата одновременно со специалистами объединения, вчера отработал на нем первый день.

С. ГОЛЕНДУХИН.

Белорусская ССР. Коллектив миинского объединения «Горизонт» решил на основе более полного использования внутренних резервов производства, повышения эффективности и качества труда, дополнительно к заданию 1979 года произвести продукции на 4 миллиона рублей, в том числе 5 тысяч телевизоров и 4,5 тысячи радиоприемников.

На снимке: кавалер ордена «Знак Почета» член партбюро сборочного цеха регулировщик В. А. Астапенко. Смена, в которой он трудится, успешно выполнила задание трех лет пятилетки и собрала дополнительно свыше двух тысяч приемников «Океан-209».

Фото В. Витченко. (Фотохроника ТАСС).



ДВЕ ТЫСЯЧИ ПРИЕМНИКОВ СВЕРХ ПЛАНА

◆ СТРОИТЬ БЫСТРО, ДЕШЕВО, ДОБРОТНО

В «Правде коммунизма» 20 января я прочитал статью В. Весельцова «Дефицит организованности». Мне понятны его, как бригадира поиски путей сокращения простоев бригады и обеспечения приличного заработка в условиях плохого обеспечения материалами. И все же решение бригады работать одновременно на двух объектах — это не выход. При всем уважении к автору, не одобряю его решения.

Что получается: бригада Весельцова взялась строить враз два объекта, чтобы тем самым повысить производительность труда. А почему бы ей не взяться за четыре объекта одновременно? Это было бы еще лучшей гарантией от простоев бригады, гарантией роста производительности. Как следствие, возросли бы заработки рабочих.

Вообще, дом можно строить втроем, вчетвером, но нужно ли? Очередного новоселья режевлянам пришлось бы ждать 5, 6 лет, хотя строители ежегодно рапортовали бы о выполнении плана по объему работ.

Политика нашей партии и Советского правительства направлена как раз против распыления средств, опущенных на капитальное строительство, на максимально возможное сокращение объемов не завершенного строительства.

Произошло это потому,

„ГОРДИЕВ УЗЕЛ“

ПРИГЛАШАЕМ К РАЗГОВОРУ

скорейший пуск объектов в эксплуатацию. Вот если бригада Валентина Васильевича выполнит два задания на одном объекте, сдаст его и перейдет на второй, тогда от души честь и хвала ей.

«Это невозможно, из-за дефицита организованности!» — скажет бригадир. И это верно. Думаю, что корень зла все-таки в плохом материально-техническом снабжении, которое остается для наших строителей проблемой номер один. Отсутствие какой-нибудь пустяшной конструкции не заменить и самой первоклассной организацией труда. Два пятиэтажных панельных дома, что строятся в микрорайоне машиностроителей время от времени надолго останавливаются в росте, хотя площадки перед ними завалены сборным железобетоном. Сначала отсутствовали цокольные панели, потом санкабины, балконные плиты, вентиляторы и так далее. В результате своевременный ввод в эксплуатацию 130 квартир, так нужных городу и самим строителям, в первую очередь не состоялся.

Произошло это потому,

что мы в своей работе зависим от поставщиков, в то время как целесообразнее сделать наоборот, чтобы темп стройки диктовал предприятиям стройиндустрии ритм их производственной деятельности. Так будет, если в основу плана материально-технического снабжения положить поставку технологических комплектов, а расчет за комплект производить после полной его поставки. Это поможет развязать «гордиев узел».

В этом направлении накоплен опыт в строительных организациях Эстонии. Метод бригадного подряда обретает в этом случае второе дыхание. В Виннице, например, пробуется система технологической комплектации на бригаду: не рабочие ждут материалов (как у нас повсеместно), а материалы ждут рабочих.

В условиях нашего города хотелось бы, чтобы наряду с организацией производственно-технологической комплектации на основе комплектов и расчетов за комплект, наш трест «Режтяжстрой» приступил к скорейшему строительству завода железобетонных изделий базы мелиорации.

В. СОСНИЦКИЙ,
начальник участка № 1
ПМК-6.

◆ НОВАТОРЫ — ПРОИЗВОДСТВУ

КОГДА РАБОТА СПОРИТСЯ

Не раз замечал: только у того работа в руках «горит», кто любит свое дело. И успехов добивается тот, кто идет на свое рабочее место с желанием, а не лишь бы время отбыть.

Скажу без преувеличения: все рационализаторы в нашем автотранспортном объединении являются именно такими людьми: увлеченными, преданными своему делу. Будь то инженер, механик, слесарь или водитель, ему всегда или почти всегда удается сказать новое слово на своем рабочем месте.

Корреспонденты газеты уже писали об инженере по технике безопасности нашего объединения Аркадии Иосифовиче Панфилове. В прошлые годы он, в основном, занимался рационализацией по своему профилю — технике безо-

пасности. За последнее время наш опытный рационализатор вплотную занялся вулканизаторным цехом. Здесь ремонтируют шины, вулканизируют камеры. Этот процесс несколько несовершенный. Вулканизационная плита нагревалась паром. Сам по себе пар — не идеальный нагреватель даже с точки зрения техники безопасности. Кроме того, трудно было регулировать температурный режим. Часто нагрев рабочей камеры определяли «на глазок». Отсюда и качество ремонта часто оставляло желать лучшего.

Аркадий Иосифович предложил изменить принцип нагрева. Он разработал новую вулканизационную плиту с электрическим нагревом и автоматическим управлением.

Новая плита опробована. Она выдержала экзамен, более того, признана более простой в эксплуатации и более надежной. Она экономит время, улучшает качество.

Экономический эффект этого рацпредложения составляет 350 рублей. В эти дни в вулканизаторном цехе монтируются новые плиты.

Рационализатор А. И. Панфилов сэкономил для предприятия тысячи рублей. Его рацпредложения отличаются простотой (конечно, относительной) внедрения и всегда хорошим экономическим эффектом. Нынче мы представили кандидатуру А. И. Панфилова на звание заслуженного рационализатора.

Известен автотранспортникам и другой кадровый работник предприятия, опытный рационализатор автоэлектрик Ефим Семенович Смирнов. На его счету также немало внедрений, облегчающих работу водителей, экономящих государственные рубли.

Автоэлектрик занимается электрооборудованием на машинах. На двух марках автобусов ЛАЗ-695 и ЛАЗ-693, например, часто выходил из строя датчик, который является промежуточным звеном между коробкой скоростей и спидометром. В заводских цехах, выпускающих эти машины, датчик устанавливается на коробке перемены передач, то есть вне кабины. На него постоянно попадает грязь, вода — он выходит из строя. То и дело приходилось ремонтировать эти датчики Ефиму Семеновичу, с неисправным спидометром ведь не поедешь. Рационализатор и решил перенести датчик в кабину автобуса. Попробовал — получилось.

Экономический эффект этого рацпредложения составляет 500 рублей. Экономятся запчасти, а также время на ремонт и техобслуживание.

Такие «золотые» мысли рождают новаторы производства, мысли, обращающиеся прямой выгодой предприятию, а значит и государству.

В. СТУДЕНКОВ,
инженер по рационализации автотранспортного объединения.

НОВЬ НАШИХ СЕЛ

По планам обновления

Новая улица — Перспективная — появилась в донецком селе Марьяновка. Пятьдесят семь тружеников колхоза имени 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции справили новоселья в удобных коттеджах. По генеральному плану развития села, разработанному архитекторами института «Донбассгражданпроект», здесь возведены также торговый центр, средняя школа, клуб, оделась в асфальт все улицы и переулки. Золотой медалью ВДНХ СССР награждена Марьяновка за образцовое благоустройство.

Еще более высокой награды главной выставки страны — Диплома почета первым на Украине недавно удостоился в Донецкой области целый район — Волновухский. Его отличает комплексный подход к переустройству сел, когда задачи экономического характера решаются одновременно.

Реализуя обширную программу обновления, в районе сначала закончили с бездорожьем. 800 километров асфальтированных дорог, сооруженных методом народной стройки менее чем за десять лет, надежно связали все населенные пункты. Между селами налажено регулярное автобусное сообщение, а на территории каждого хозяйства автобусы перевозят тружеников полей и ферм, школьников. Протянулись автомобильные трассы к полевым станам, животноводческим комплексам, мастерским, обеспечив надежную связь жилых и производственных зон.

Неузнаваемо изменился и сам облик волновухских сел. В них созданы 38 административных и культурно-бытовых центров, расположенных в центральных усадьбах хозяйств.

Привычными для колхозников и рабочих совхозов стали все городские удобства.

При застройке сел предпочтение отдается наиболее привлекательным для крестьян индивидуальным домам с приусадебными участками. Но многоэтажное строительство вовсе не исключает возможности ведения личных хозяйств, содержания скота и птицы, поскольку для этого предусматриваются отдельные постройки в непосредственной близости от жилья.

Уже около 550 сел области, отнесенных к числу перспективных, получили от архитекторов проекты планировки и застройки, которые успешно осуществляются. На эти цели в текущей пятилетке направляется в полтора раза больше средств, чем в предыдущей.

Ю. ЮРИС,
корр. ТАСС,
Донецк.

Спорт "НЕГОСТЕПРИИМНЫЙ" ХОЗЯИН

ХОККЕЙ

В середине января хоккейная команда «Метеор» п. Быстринского провела три календарных встречи на первенство области среди команд второй группы на своем поле. Все три игры по своему сюжету сложились по-разному. Однако окончательный результат был один и тот же: победил «Метеор».

В первой встрече гостями были хоккеисты команды «Рубин» из Малышево. Хозяева начали уверенно: после первого периода счет был 3:1 в их пользу. Посчитав, что игра сделана, на второй период они вышли в благодушном настроении!

И это сразу сказалось. Команда «Рубин» взяла игру в свои руки и быстро довела счет до 5:4 в свою пользу. Поэтому «Метеору» пришлось приложить максимум усилий, чтобы переломить ход встречи. Это удалось, и они победили со счетом 9:5.

В этой игре отличился нападающий М. Комин, забивший 4 шайбы.

На другой день соперником «Метеора» была команда «Энергия» п. Рефтинский. Вся встреча от начала до конца прошла в упорной

борьбе и исход ее предопределили две шайбы, заброшенные играющим тренером «Метеора» С. Савиным, реализовавшего численное преимущество. Окончательный результат встречи 2:1 в пользу хоккеистов пос. Быстринского.

20 января на корте поселка состоялась встреча между хоккеистами «Метеора» и командой «Вымпел» из Ирбита. Эта игра прошла с подавляющим преимуществом режевской команды. Гости из Ирбита очень слабо сыграли в обо-

роне, да и в нападении не показали хорошей игры. Результат встречи 19:3 в пользу хозяев корта. В данной встрече также отличился С. Савин, забросивший 6 шайб.

В последних играх очень результативно играет первая пятерка «Метеора»: нападающие Комин, Савин, Гоголин и защитники Смирнов и Кривошеин. Из последних 30 заброшенных шайб на их счету 23, причем забивают много и защитники. Кривошеин, например, забросил уже 6 шайб. Такая результативная игра нравится болельщикам.

Е. МИХАЙЛОВ.
п. Быстринский.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК
5 ФЕВРАЛЯ
«ВОСТОК»

8.00 Москва. «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 Программа мультфильмов. 9.35 Фильм-детям. «Лэсси спасает пуму». «Превратности судьбы». 10.30 «Очевидное-невероятное». 11.20 Новости. 14.00 Новости. 14.20 «Проверено на себе». Научно-популярный фильм. 15.10 «Основы Советского государства и права. 15.40 Знай и умей. 16.25 Наш сад. 16.55 Концерт оркестра государственного академического русского народного хора им. Пятницкого. 17.15 Чемпионат мира по хоккею с мячом. Сборная

СССР—сборная Швеции. II тайм. 18.00 Пятилетка—год четвертый. «Больше бумаги стране». 18.45 В. Гусев. «Весна в Москве». Спектакль. 20.30 «Время». 21.05 Документальный фильм. 21.45 Чемпионат Европы по санному спорту. 22.15 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.00 Москва. Учебная программа. 19.30 Свердловск. Новости. 19.40 В мастерской художника. М. Гуменных. 20.15 Для вас, малыши. 20.30 Москва. «Время». 21.05 Свердловск. «Моя судьба». Художественный фильм. 1 серия. 22.15 Новости. 22.30 Народом сохранено.

в 14 часов.

ДК «ГОРИЗОНТ»

3-4 февраля—«КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАЙГИ». Начало в 11, 19, 21 час.

Для детей 4 февраля—«КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАЙГИ». Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

3-4 февраля—«ЧЕТВЕРО ПРОТИВ КАРДИНАЛА». Начало 3 февраля—в 18, 20 часов, 4 февраля—в 11, 16, 18 часов. Для детей—«ТАЙНА ПАРТИЗАНСКОЙ ЗЕМЛЯНКИ». Начало в 14 часов.

КИНО

КИНОТЕАТР
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

3-4 февраля—«ПОДАРКИ ПО ТЕЛЕФОНУ». Начало в 11, 16, 18, 20 часов. 5 февраля «В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ». Начало в 11, 14, 16, 18, 20 часов.

Для детей 3-4 февраля—«ТАЙНА ПАРТИЗАНСКОЙ ЗЕМЛЯНКИ». Начало в 14 часов.

Объявления

Режевскому молочному заводу требуются работницы в производственные цеха (оплата сдельно-премиальная), кочегары, электрики.

РЕЖЕВСКОЕ ХЛЕБОПРИЕМНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

приглашает на постоянную и временную работу рабочих на подработку семян; на постоянную работу грузчиков, электрика, тракториста, разнорабочих (женщин). Обращаться к директору предприятия.

РЕЖЕВСКОЙ ЛЕСХОЗ приглашает на работу плотников.

Обращаться г. Реж, ул. П. Морозова, 41.

РЕЖЕВСКОМУ ССПТУ № 3 срочно требуются воспитатель, мастера производственного обучения, дежурные по общежитию.

Обращаться г. Реж, ул. Трудовая, 93, к директору.

РЕЖЕВСКОМУ ЗАВОДУ ЖБИ на постоянную работу срочно требуются столяры 3-4 разряда, электро-сварщики 4-5 разряда, слесари по ремонту технологического оборудования 4-5 разряда, формовщики, разнорабочие в цех ЖБИ, уборщицы производственных помещений.

Одиноким предоставляется жилплощадь в благоустроенном общежитии. Семейные обеспечиваются жилплощадью по договоренности.

Обращаться в отдел кадров завода. Проезд автобуса № 2, № 105 до остановки «завод ЖБИ».

РЕЖЕВСКОЙ ТОРГ приглашает на работу юриста (пенсия сохраняется), консультанта, продавцов продовольственной группы, операторов машинно-счетного бюро, грузчиков на базу. Обращаться в отдел кадров рабочих на переборку овощей и фруктов, (пенсия сохраняется), пенсионерам пенсия сохраняется), консультанта, продавцов продовольственной группы, операторов машинно-счетного бюро, грузчиков на базу. Обращаться в отдел кадров рабочих на переборку овощей и фруктов.

Потерян аттестат об окончании Чигилекского училища механизации на имя Бордуненко Виктора Ивановича. Нашедшим сообщить по адресу: п. Быстринский, ул. Ватутина, 2, кв. 3.

Выражаем сердечную благодарность коллективу энергоцеха никелевого завода и всем, принявшим участие в похоронах Чиклиных Николая Павловича и Марины.

Жена, родители.

САМБО

Первые победы

28 января в спортзале школы № 5 проходили соревнования на личном первенство школы по борьбе самбо. Соревнования прошли в захватывающих схватках, интересно и увлекательно.

Схватка борцов до 62 килограммов Сергея Киселева и Олега Савельева длилась всего 1,5 минуты, и закончилась чистым, красивым и техничным броском Сергея Киселева и его первой победой.

А впереди—более серьезный экзамен—это соревнования по борьбе среди юношей на первенство города, которые будут проходить в марте. Хотелось пожелать юным борцам успеха в будущих соревнованиях и выразить надежду, что они оправдают честь школы.

В. ПРОХОРОВ,
тренер.

28 января закончилось командное первенство района по шахматам. Чемпионский титул завоевала сборная команда поселка Быстринский. 29 очков из 36 возможных—таков результат чемпиона.

Капитан команды Б. Шевченко сумел неплохо организовать и подготовить свою дружину к соревнованиям. Высокая результативность на первых четырех досках позволила быстринцам на 5 с половиной очков опередить ближайших конкурентов—команду госучреждений. Правда, Б. Шевченко, Ю. Асадченко, В. Лобанов, Н. Кавкову, Е. Аввакумову, Н. Крапивченко пришлось немало поволноваться во встречах с командами механического завода и чемпионами 1978 года—сборной госучреждений, поскольку ситуация спортивной борьбы складывалась не в пользу быстринцев. Но, как известно, удача сопутствует сильнейшим. В целом команда-чемпион отличалась высокой дисциплинированно-

УДАЧА — СИЛЬНЕЙШИМ

ШАХМАТЫ

стью участников и главное—стремлением переиграть соперников в любой ситуации.

На третьем месте вновь, как и в прошлогоднем чемпионате, первая команда механического завода, набравшая 21,5 очка.

Победителями по доскам стали: на первой доске—Н. Мальков (госучреждения) 6 очков из 6 возможных. На второй доске—Ю. Асадченко (пос. Быстринский)—5 очков из 6. На третьей—В. Лобанов (пос. Быстринский)—5 с половиной очков из 6. На четвертой доске 6 очков из 6 у Н. Кавкова (пос. Быстринский).

Среди юношей лучший результат у А. Ведерникова (первая команда механического завода)—5 очков из 6. У женщин: И. Горбачева получила 5 очков из 6

возможных. И. Горбачева, пятиклассница из школы № 7, порадовала своей игрой не только товарищей по команде, но и болельщиков, которые с интересом наблюдали за поединком юной шахматистки.

4 февраля 1979 года состоится еще одно интересное соревнование—стартует личный чемпионат района среди мужчин. Принять участие в массовом полуфинале чемпионата района 1979 года, который будет проводиться по швейцарской системе, смогут практически все поклонники шахмат. Начало соревнования в 10 часов.

С 9 по 18 февраля в нашем городе будет проходить полуфинал личного первенства Свердловской области по шахматам среди мужчин. На старт выйдут чемпионы городов.

М. НИКОЛАЕВ.

◆ СЕЛЬСКИМ КИНОЛЮБИТЕЛЯМ

ФЕВРАЛЬСКИЙ ЭКРАН

Фильмы военно-патриотической тематики о беспредельном мужестве, стойкости и героизме советских людей в борьбе с фашистскими захватчиками занимают огромную роль в идейно-политическом воспитании поколения.

В связи с проводимым тематическим кинофестивалем «Берем с коммунистов пример» в репертуар февраля включен ряд новых и повторных лент, отражающих подвиг советского народа в годы Великой Отечественной войны. Памяти Героя Советского Союза Владимира Харазия посвящен новый фильм грузинских кинематографистов «ПОВЕСТЬ ОБ АБХАЗСКОМ ПАРНЕ». Весной 1942 года вместе со своим дивизионом лейтенант Харазия совершил подвиг—остановил танки врага и тем самым спас наши войска, отходящие на новые рубежи. Фильм показывает среду, в которой воспитывался юноша, корни, которые вырастили его.

Главную роль в фильме исполняет дебютант Адгур Инла-Ипа.

К событиям Великой Отечественной войны возвращает нас и фильм литов-

ских кинематографистов «ПОТЕРЯННЫЙ КРОВ», главные герои которого, трое друзей-односельчан, с началом войны занимают разные позиции по отношению к происходящим вокруг них трагическим событиям.

Главные роли исполняют хорошо известные зрителю литовские киноактеры Ю. Будрайтис, Р. Адомайтис, А. Шурна.

Из фильмов повторного репертуара, отражающих события военных лет, представлены ленты: «НЕБЕСНЫЙ ТИХОХОД», «ПРОВЕРЕНО—МИН НЕТ», «ЛЕТЯТ ЖУРАВЛИ».

Кроме перечисленных выше фильмов сельские зрители в течение февраля смогут познакомиться с рядом кинолент комедийного и приключенческого жанров. Прежде всего это музыкальная кинокомедия режиссера Л. Гайдая «ИНКОГНИТО ИЗ ПЕТЕРБУРГА», снятая на «Мосфильме» по мотивам бессмертного голговецкого «Ревизора».

В фильме занят блестящий актерский ансамбль: А. Папанов, Н. Мордюкова, Л. Куравлев, В. Невинный, А. Кузнецов, С. Мичицко.

Главные герои другой

музыкальной комедии «ДИПЛОМАТЫ ПОНЕВОЛЕ», созданной на киностудии имени А. Довженко,—колхозные парни и девушки, создавшие в своем селе народный театр.

Теме любви—первому, трепетному чувству, освещающему дальнейшую жизнь, посвящена лирическая грузинская кинокомедия «ЛЮБОВЬ С ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА».

По одноименному произведению А. Новикова-Прибоя на студии им. Довженко снята приключенческая картина «ЕРАЛАШНЫЙ РЕЙС». В ней рассказывается о мужестве судового машиниста, спасшего покинутый командой во время шторма пароход.

В фильмах зарубежного репертуара особый интерес представляет египетская приключенческая лента «ТАЙНА ПЛЕМЕНИ ХАРАБАТ», рассказывающая о том, как учеными были найдены захоронения египетских фараонов.

Н. ЗАХАРОВА,
методист Режевской
дирекции киносети.



«УТИНАЯ ОХОТА»

Москва. На сцене Московского Художественного академического театра имени М. Горького состоялась премьера спектакля «Утиная охота» по известной пьесе А. Вампилова.

В спектакле заняты народные артисты СССР С. Ефремов и А. Попов, народные артисты РСФСР И. Саввина, Н. Гуляева, заслуженный артист РСФСР А. Мягков и другие.

На снимке: сцена из спектакля «Утиная охота».

[Фотохроника ТАСС].

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.